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Po deseti měsíční rekonstrukci zahájil včera provoz čtyřhvězdičkový Hotel Port na břehu
Máchova jezera. Slavnostního otevření se zúčastnil také hejtman Libereckého kraje
Stanislav Eichler (ČSSD), ministr životního prostředí Tomáš Chalupa (ODS), místopředseda
Senátu Parlament ČR Přemysl Sobotka (ODS), náměstkyně ministra školství Eva Bartoňová
(ODS), starostka města Doksy Eva Burešová (SLK), generální ředitel agentury CzechTourism
Rostislav Vondruška a další.

„Hotel Port bude určitě lákadlem pro všechny turisty. Máchovo jezero je jednou z nejoblíbenějších
lokalit našeho kraje a já věřím, že právě Hotel Port její návštěvnost ještě zvýší. Jsem rád, že investice
do rekonstrukce hotelu je z části kryta z Fondu pro regionální rozvoj EU - ROP NUTS II Severovýchod.
Oceňuji všechny projekty, které dosáhnou na evropské dotace. Penězovod z Bruselu se totiž koncem
roku 2013 zastaví, takže je potřeba vyčerpat co nejvíce finančních prostředků“, řekl hejtman, s tím,
že Liberecký kraj je druhým nejúspěšnějším v čerpání dotací z fondů EU.

Celkové náklady projektu Rekonstrukce a dostavba hotelu Port se vyšplhaly na více než
150.000.000,- Kč. Na této částce by se z více jak jedné třetiny měla podílet Evropská unie, resp.
její Fond pro regionální rozvoj. Zbývající, přibližně dvě třetiny, jsou financovány investorem,
společností Regata Čechy, a.s., z čehož jedna třetina z vlastních prostředků a jedna třetina
prostřednictvím úvěru.  

Hotel Port prošel nejrozsáhlejší stavební proměnou od svého vzniku v roce 1931. Rekonstrukce
a zároveň dostavba hotelu probíhala od září loňského roku. Náročné stavební práce trvaly 10
měsíců a hotel otevře brány veřejnosti 1.7.2012, tedy přesně na začátku hlavní turistické sezóny.
Původní budova hotelu je nejen zcela zrekonstruována a nově nese označení Severní, ale
zároveň rozšířena o nové křídlo, které je označeno jako budova Jižní. Ubytovací kapacita
narostla z původních 50 na více než 120 osob, resp. z původních 25 na 62 moderních a větších
pokojů, z nichž některé je možné propojit a 3 z nich jsou apartmá. Většina pokojů má svou
lodžii nebo terasu s výhledem na Máchovo jezero a apartmá mají vždy vlastní velkou terasu



s výhledem na Máchovo jezero.

Dostavba nového křídla hotelu vytvořila s původní budovou jeden celek, v jehož Jižní části
vzniklo dobře vybavené Sport a Wellness centrum s vnitřním bazénem, vířivkou, parní
kabinou, saunou, prostorami pro masáže, fitness, dvěma bowlingovými dráhami, stolním
tenisem a badmintonem. A dále víceúčelový konferenční sál Komodor s kapacitou až 200 osob,
resp. 120 osob ve „školním“ uspořádání, několik salónků a další zázemí potřebné pro konání
malých i velkých, soukromých, společenských i firemních akcí.

Areál hotelu se rozprostírá v lesoparku, na vlastním pozemku o rozloze 3,5 ha. Je zde vlastní
parkoviště, písečná i travnatá pláž, venkovní vyhřívaný bazén, hřiště na plážový volejbal,
minigolf, tenisový kurt, ale i možnost grilování přímo na břehu jezera. Hotelová půjčovna
sportovního vybavení nabídne jízdní kola, lodičky, šlapadla, katamarány a surfy; v zimě, za
příznivých klimatických podmínek, brusle či běžecké lyže a boty.

Neméně atraktivní je okolí hotelu, který leží na pomezí hned několika chráněných krajinných
oblastí, jimiž jsou Kokořínsko, České středohoří a Lužické hory. Cíle výletů lze vybírat z celé
řady hradů, zámků, zřícenin, skalních měst, technických památek i přírodních krás, mnohé z
nich jsou od hotelu dostupné pěšky.


